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ΦΤΑΝΕΙ ΜΕ ΤΟ «ΠΑΜΕ ΚΙ ΟΠΟΥ ΒΓΕΙ» 
ΤΩΡΑ ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΖΩΗ! 

 
 30.10.2023, ώρα 10.45 περίπου. Ένας τρομακτικός θόρυβος αναστατώνει τους 
συναδέλφους που εργάζονται στο Ποινικό Μητρώο της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθήνας.  
 Σπεύδουν στο σημείο, όπου αντικρίζουν μεταλλικές ραφιέρες να έχουν καταρρεύσει 
και κάτω από το βάρος να έχουν εγκλωβιστεί δυο άνθρωποι. Ακούγονται φωνές: 
«Βοήθεια». 
 Πολίτες και εργαζόμενοι της εταιρείας βοηθούν και απεγκλωβίζουν τους δυο 
εργαζόμενους από το βάρος των μετάλλων και των δικογραφιών. 
 Ο ένας απ’ τους δυο, συνάδελφος απ’ την Εισαγγελία Πρωτοδικών, τραυματίστηκε 
στην πλάτη και στα πόδια και ο άλλος, εργαζόμενος σε μεταφορική εταιρεία, 
τραυματίστηκε στο πόδι.  
 

*** 
 
 Λίγα λεπτά μετά: «Μπορούσαμε να είχαμε νεκρό», «Ήταν τυχεροί που εκείνη τη 
στιγμή βρίσκονταν στην άκρη του διαδρόμου και μπορέσαμε και τους βγάλαμε με τα χέρια», 
αυτές είναι οι κουβέντες των συναδέλφων. 
 Και οργίζεσαι ακόμα περισσότερο όταν ακούς: «Ούτε μια βίδα σε σημείο στήριξης. 
Πάμε κι όπου βγει». 
 Τα παραπάνω είναι παντελώς αληθινά, μα διόλου απίστευτα. Δεν ήταν η 
πρώτη φορά, άλλωστε, που σε εργασιακό χώρο συμβαίνει κάτι αντίστοιχο, λόγω της 
πλημμέλειας – ως και εγκληματικής αδιαφορίας – στην τήρηση των απαραίτητων μέτρων 
για την ασφάλεια και την προστασία των εργαζομένων απ’ τους εργοδότες και τις 
κυβερνήσεις. 
 Το «ατύχημα» που συνέβη στο υπόγειο του Εφετείου, στον χώρο που βρίσκεται το 
Ποινικό Μητρώο της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθήνας, ευτυχώς δεν προκάλεσε τα 
χειρότερα. Όμως, η προστασία της ανθρώπινης ζωής δεν μπορεί να εξαρτάται απ’ 
την τύχη. 
 
 ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ ταχεία ανάρρωση και εκφράζουμε τη συμπαράστασή μας στον 
συνάδελφο και τον εργαζόμενο της μεταφορικής εταιρείας. 
 
 ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ την άμεση λήψη όλων τα απαραίτητων μέτρων, τη διενέργεια των 
απαιτούμενων ελέγχων και την εκτέλεση των εργασιών – επισκευών που θα εξασφαλίσουν 
την ασφάλεια μας. 
 
 ΚΑΛΟΥΜΕ τους συναδέλφους να συμμετέχουν μαζικά στην παράσταση 
διαμαρτυρίας του ΣΔΥΑ την 1.11.2023 (12.30) στην Ευελπίδων (μπροστά στο Κτήριο 12) 
για ν’ απαιτήσουμε να εργαζόμαστε σε σύγχρονα και ασφαλή κτήρια! Αμέσως μετά, όλες 
και όλοι στη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου! 
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